
Вычитание из чисел 6, 7.
Решение задач





 7 – 3 – 2 + 1 =
 6 – 1 + 2 + 2 =
 7 – 6 + 3 – 1 =
 6 – 2 – 1 + 4  =

Реши примеры.

3
9
3
7



Красиво вышила Татьяна
2 лилии и 2 тюльпана,
3 яблока и груши.
Какие чудные цветы!
А сколько их – скажи –ка ты.

4

2 + 2 = 4



7 яблок из сада
Ёжик притащил.
И несколько яблок
Белке подарил.
Сколько яблок получила белка,
Если 3 лежат у ежа в тарелке.

4 яблока

7 – 3 = 4



Повтори: примеры на вычитание 
из числа  6

   6 - 5 =   
6 - 4 =
6 - 3 =
6 - 2 =
6 - 3 =



Составь и запиши примеры на 
вычитание из 7

7 - 6 =
7 - 5 =
7 - 4 =
7 - 3 =
7 - 2 =
7 - 1 =
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Условия и пояснения к задачам смотри на следующих слайдах.



№3.
Б. – 6 ц.
П. – ? ц ., на 2 ц . <

1.Сколько вопросов в задаче? Сколько 
будет решений и ответов?  (2)

2.Если у пёстренькой наседки цыплят 
было на 2 меньше, какое действие мы 
выбираем?  (-).  Выполни первое 
действие.

3. Чтобы узнать сколько всего –мы знаем: 
надо сложить вместе   цыплят у белой 
наседки (6) и у пестрой наседки и 
пересчитать. 
4. Какое действие выбираем? (+) 
запиши второе действие.
5. Запиши ответ., помни их должно быть 
два!

? ц .



№4.
С. – 4 к.
Ч. – ? к ., на 2 к . >

1.Сколько вопросов в задаче? Сколько 
будет решений и ответов?  (2)

2.Если у чёрной  крольчихи  было на 2 
кролика больше , какое действие мы 
выбираем?  (+).  Выполни первое 
действие.

3. Чтобы узнать сколько всего –мы знаем: 
надо сложить вместе   кроликов  у 
серой крольчихи  (4) и у черной 
крольчихи и пересчитать. 
4. Какое действие выбираем? (+) 
запиши второе действие.
5. Запиши ответ, помни их должно быть 
два!

? к .
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Повторить таблицу
 сложения

 и вычитания 
с числами 6 и 7


